

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) 2021/2325 od 16. prosinca 2021. o utvrđivanju, u skladu s Uredbom (EU) 2018/848 Europskog parlamenta i Vijeća, popisa trećih zemalja i popisa kontrolnih tijela i kontrolnih ustanova koji su priznati na temelju članka 33. stavaka 2. i 3. Uredbe Vijeća (EZ) br. 834/2007 za potrebe uvoza ekoloških proizvoda u Uniju

(Službeni list Europske unije L 465 od 29. prosinca 2021.)

Na stranici 37. u Prilogu II., u unosu za „**BAŞAK Ekolojik Ürünler Kontrol ve Sertifikasyon Hizmetleri Tic. Ltd.**”, u točki 3., u tablici, u trećem retku prvog stupca:

umjesto: „TU-BIO-175”;

treba stajati: „TR-BIO-175”.

Na stranici 64. u Prilogu II., u unosu za „**Food Safety SA**”, u točki 3., u tablici, u svim recima prvog stupca, znamenke u kodnim brojevima:

umjesto: „197”

treba stajati: „198”.
